
 
 
 
 
    Pöytäkirja 
 
 
   Roban Vaahtovaakut ry vuosikokous 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paikka  Black Door 
 
Aika 5.4.2006 
 
Läsnä Ritva Kääriäinen, Kaija Grommi, Seija Laine, Sanna Kankaarinta, Sari Tuomela. 
 
 
 
 
Käsitellyt asiat: 
 

1. Puheenjohtaja Ritva Kääriäinen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi 
Roban Vaahtovaakkujen vuosikokoukseen. Osanottajia vain olisi saanut olla 
runsaammin. 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kaija Grommi, sihteeriksi Seija Laine ja pöytäkirjan 
tarkastajiksi Sari Tuomela ja Sanna Kankaanrinta. 

3. Kaija toivotti myös tervetulleiksi osallistujat. Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi 
ja päätösvaltaiseksi. 

4. Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
5. Käytiin läpi tuloslaskelma sekä hallituksen laatima toimintakertomus yhdistyksen 

toiminnasta ajalta 1.1.2005 – 31.12.2005. Muutettiin jäsenmäärä oikeaksi eli 15:stä 
18:ksi. Kokous hyväksyi ne yksimielisesti. Tässä vaiheessa kaivattiin Babe-possua 
paikalle ja se etsintäkuulutettiin. Paikalle saapuivat Lotta Tuovinen ja Niina 
Hakkarainen klo 19.25. (Eivät olleet saaneet laskua ajoissa edellisessä paikassa).  

6. Puheenjohtaja ehdotti tilinpäätöksen vahvistamista sekä vastuuvapauden myöntämistä 
hallitukselle ja rahastonhoitajalle. Kokous hyväksyi ehdotuksen yksimielisesti. 
Paikalle saapui  Seppo Grommi klo 19.30. 

7. Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman seuraavalle toimintakaudelle. Kokous 
hyväksyi tämän yksimielisesti. *Sari kertoi olevan mahdollista majoittaa vaakkuja, 
tulevalla Porvoon retkellä, sukulaistensa hoiviin.  Odottelemme toiveikkaina 
kesäretkeä Porvooseen. *Prahan olutretkeä varten pitää järjestää varainhankintaa. 
*Koulutusta esim. whisky, siideri ja viini. *Perinteiset leikkaa–liimaa –talkoot. 

8. Puheenjohtaja esitteli tulo- ja menoarvion seuraavalle toimintakaudelle. Kokous hyväksyi 
asian yksimielisesti. Niina käytti puheenvuoron ja ehdotti pientä rahasummaa 
Porvoon retkeä varten. 

9. Jäsenmaksun suuruudeksi vahvistettiin 15 €. Seija lähettää sähköpostitse maksut. 
10. Tulevalle toimikaudelle valittiin puheenjohtajaksi Ritva Kääriäinen ja sihteeriksi Sanna 

Kankaanrinta.  
11. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ritva Kääriäinen, jäseninä jatkavat edellisen kauden 

jäsenet: Lotta Tuovinen, Niina Hakkarainen, Sanna Kankaarinta ja Kaija Grommi. 
12. Rahastonhoitajana jatkaa Seija Laine. 
13. Tilintarkastajana jatkaa Kaarina Kähkönen (kysytty etukäteen, koska Kaarina ei ole vielä 

ehtinyt paikalle kokoukseen) ja varatilintarkastajaksi valittiin Niina Hakkarainen. 



14. Muita asioita: *Niina ehdotti seuraavaan vuosikokoukseen oluttarjontaa vaakkujen 
piikkiin. Tämä ehkä houkuttelisi hieman enemmän janoisia vaakkuja paikalle. 
*Kyseltiin kuka haluaisi lähteä syömään 5 tai 12.5 Perhoon. perho@perho.fi . 
*Onniteltiin kukkasin Sannaa merkkipäivän johdosta. 

15. Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 19.50. 
 
 
____________________________  __________________________________ 
Ritva Kääriäinen pj.   Seija Laine siht. 
 
 
 
____________________________  ___________________________________ 
Sari Tuomela   Sanna Kankaarinta 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

 
 
Kokouksen päätyttyä ehti paikalla myös Kaarina Kähkönen. Vaihdoimme tärkeimmät kuulumiset 
näin tilintarkastajan näkökulmastakin. 
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